

GREVA MECANICILOR DE LOCOMOTIVĂ

Greva generală a mecanicilor de locomotivă declanșată în 14 iunie a.c., ora 7, ca urmare a nesoluționării de către SNCFR a unor revendicări ridicate de FSLIML a continuat în cursul zilei de ieri.

Prin stațiile de cale ferată din județul nostru nu a trecut nici un tren de călători. Inșișeful gării Deva se afla blocat în gara Craiova.

La telespicherul organizat de Regionala GF Timișoara, dl ing. Avram Drămbărean, șeful RCM Deva, raporta: avem blocate în Simeria-Triaș 2 vagoane cu motorină pentru Radna și unul pentru Orăștie, un vagon cu grâu pentru moara din Lupeni (care ulterior a plecat); în Peștiș sunt blocate mai multe vagoane cu produse și materii prime; se află în manevră două

locomotive în Simeria-Triaș și una în Simeria-Călători; circulă navetele cu cărbune pentru termocentralele Mintia și Paroșeni; oamenii noștri au venit la lucru cu ce au putut. „Dar navetiștii din atâtea unități economice? — l-am întrebat pe dl Avram Drămbărean? — „Nu știu; poate s-au descurcat cu autobuzele”. Așa-i: unii pierd, alții câștigă.

Și la Petroșani — cam aceeași situație: trei vagoane cu grâu în gară, pentru moara din Lupeni; o locomotivă de manevră în Petroșani și una în Subcetate; alte probleme nu-s... Numai că nu circulă nici un tren de călători.

Am luat legătura telefonic cu dl Voicu Sala, președintele comitetului de grevă de la Depoul Simeria. Iată ce ne-a declarat: „Suntem în grevă genera-

lă cu toți mecanicii de locomotivă din țară și nu vom ceda lupta până când administrația SNCFR nu va soluționa favorabil toate revendicările noastre, încât să putem trece și noi la negocierea contractului colectiv de muncă pe acest an. La această oră, în județ nu circulă nici un tren de călători, însă asigurăm, așa cum prevede protocolul, transportul vagoanelor pentru medicamente, alimente, vietăți, materii prime vitale pentru economia națională, mersul trenurilor militare. Nu vrem să fim indisciplinați, să producem pagube prea mari economiei naționale și vieții sociale. Sperăm ca SNCFR și FSLIML să ajungă cât mai repede la înțelegere pentru a ne putea relua activitatea”.

DUMITRU GHEONEA

Un hunedorean va studia la Bruxelles

Annual, Institutul de Studii Umane din New-York acordă 20 de burse unor tineri de excepție din întreaga lume. Din 1800 de candidați, între fericii câștigători ai bursei se numără și un român. Se numește Cosmin Broască și este student în anul II la Facultatea Ecologică Deva. Bursa obținută îi permite continuarea studiilor, din anul III (după susținerea diferențelor de rigoare, dar cu recunoașterea tuturor examenelor date în țară), la Facultatea de Relații Economice Internaționale din Bruxelles.

Tânărul student din Hunedoara este în aceste zile în plină sesiune de examene. De fapt timp de un an Cosmin Broască a fost într-un permanent

examen, pentru că atât a durat concursul pentru bursă. În acest răstimp a comunicat cu examinătorii prin fax, răspunzând întrebărilor puse în baremul de timp stabilit. Dialogul, purtat în engleză, i-a fost înlesnit de buna cunoaștere a acestei limbi, pe care în ultimul an a studiat-o cu o profesoară venită din Anglia. De altfel cunoașterea limbii engleze este o condiție obligatorie pentru a putea participa la concursul de obținere a acestor burse.

Cosmin este singurul student român care a câștigat această bursă de 7.000 dolari pe an, din

VIORICA ROMAN

(Continuare în pag. a 2-a)

SALA DE LECTURĂ

FAX

WASHINGTON. — Statele Unite dispun de informații potrivit cărora a existat o legătură între Irak și un proiect de asasinare a fostului președinte american George Bush, în timpul vizitei acestuia în Kuwait, anul trecut, notează agenția France Presse. Administrația americană nu va întreprinde nici o măsură împotriva Irakului în perioada în care procesul celor 14 inculpați, care se desfășoară în Kuwait, nu va fi încheiat — relatează ziarul „Washington Post”, potrivit agenției citate.

Noi credem, în general, că există elemente privind o implicare a irakienilor în tentativa de asasinat contra lui George Bush — a declarat un analist al serviciilor secrete americane, citat de cotidianul menționat.

WASHINGTON. — Statele Unite au anunțat că dispun de informații „de o evidentă tulburătoare” în sensul că Beijingul exportă în Pakistan tehnologie foarte sofisticată privind rachetele, încălcându-și angajamentele internaționale — relatează agenția Reuter, citând o înaltă oficialitate americană.

Winston Lord, asistent al secretarului de stat american pentru problemele din Asia de Est și regiunea Pacificului, a declarat — scrie Reuter — că în cazul în care vânzările de rachete chineze se vor confirma, aceasta ar putea afecta în mod serios relațiile economice dintre cele două țări, care se ridică la mai multe miliarde de dolari anual.

FAX

Phoenix

Conferința femeilor din România a organizat de curând un spectacol de binefacere, încasările fiind donate Liceului de Artă „Dinu Lipatti” din București. Inițiativa aparține apreciatului cercetător al folclorului românesc și om de televiziune, Marioara Murărescu, care este, de fapt, și președintele Confederației femeilor. La inițiativa dânselor, în spectacolul de mare încălzire emoțională, au evoluat părinți și copii interpreți, nume cunoscute ale cântecului popular românesc. Este vorba de Elena Merișoreanu, Angelica Stoican, Elisabeta Tlucă și ficele, Cornel Pană și fiul său ș.a. Invitați în spectacol au fost soliștii vocali hunedoreni Mariana Anghel și Drăgan Murtean. Pentru acestia, spectacolul menționat a avut semnificații cu totul aparte, având posibilitatea să fie părtași la momente de artă autentică, cu profunde semnificații, în care talentele trăiesc și se afirmă spre mândria spiritualității românești care renaste întocmai pasării Phoenix, mai scripitoare și mai bogată cu seurgerea anilor.

MINEL BODEA

CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V
NR. 893
MIERCURI,
16 Iunie
1993
4 pagini — 20 lei

S-auzim de mai bine!

Bucuroși de revedere, la locul său de muncă din Hăteș, l-am abordat abrupt:

— Ce mai face maistrul Dionisie Soacă, în cea de a patra vară de după revoluția română?

— Ce fac de 24 de ani, mai precis de la 1 august 1969, când m-am angajat la întreprinderea Minieră Hunedoara, de unde, în anul 1977, m-am transferat la Secția de producție industrială din cadrul Amenajării Hidroenergetice Râu Mare — Retezat, azi Sursala R.M.R., aparținând de S.C. „Hidroconstrucția” S.A. București.

— Adică muncii, muncii...

— Da, însă înainte de muncă și după aceea călătoresc: de la Deva la Hăteș și retur. La acest loc de muncă fac naveta din 1988.

— Bănuiesc că nu-i prea ușor.

— Deloc. Nici cu naveta, nici cu lucrul. Noroc că nu merg chiar zilnic la Deva, întrucât mă cheamă pământul la Peșteana, de unde sunt și unde locuiește mama mea. Altfel este greu să alergi zilnic cu sacoaia la piață. Așa că înmblin plăcutul — pentru că meseria mă pasionează

încă, chiar și în condițiile de azi — cu utilul, de la țară.

— Care-s condițiile de

CONVERSAȚII

azi, aici la dvs, dle Soacă? — Încordate, anevoioase. Restrângerea serioasă a investițiilor în țară, deci și pe amenajarea Râului Mare și a Streiului, a făcut ca și noi să lucrăm cu mult sub potențialul tehnic și posibilitățile umane ale secției.

— Chiar și la atelierul de confecții metalice, unde coordonați o formație de 27 de oameni?

— Ba, noi avem o acoperire destul de bună, ceea ce ne-a determinat să lucrăm câte 10 ore pe zi și câte două sâmbete pe lună.

— Înseamnă că merge treaba.

— Merge. În luna mai am realizat o producție de peste 20 de milioane de lei, dar salariile pe care le luăm sunt destul de modeste. Repet, noroc că mai ciugulim câte ceva de pe la țară.

— Numai că la țară nu mai lucrați în echipă...

— Ba da. Păi, mama, cele două fete ale mele, ginerele — că fiica cea mare s-a măritat, — soția. Avem forțe serioase. Cine nu muncește nu mănâncă.

— Dar cu rulota din Piața Devei nu lese nimic?

— Are, într-adevăr, ceva nevestă-mea acolo, însă nu cine știe ce. Tot meseria mea e baza și agricultura făcută cu temel.

— S-auzim de mai bine, dle Dionisie Soacă!

— Să dea Dumnezeu.

DUMITRU GHEONEA

UNA PE ZI

„Numai pământul răsplătește truda celor ce muncesc” — zise groparul și se apucă de săpat!



Cunoscutul și finul cercetător al folclorului românesc, Marioara Murărescu.

Important!



COCA-COLA

a sosit în județul Hunedoara prin distribuitorul autorizat

S.C. EURO EAST INVESTMENS
BUCUREȘTI

Relații și comenzi la telefon 623555

Să știi ce vrei...

O nouă generație de absolvenți ai claselor a VIII-a și a XII-a se află la răspântie de drumuri. E momentul când singuri trebuie să hotărască ce vor să devină în viață. E greu sau e ușor acest lucru? Se pare că acum, mai mult ca oricând, în această perioadă de tranziție, când nimic nu e prea clar, când totul este un amalgam de nesiguranță și orientarea profesională a devenit o problemă dificilă. După îndelungatele dezbateri în orele de dirigiență, la ședințele cu părinții, în familii și nu numai, nu toți elevii absolvenți par să știe ce vor. Unii s-au hotărât să-și decidă soarta, să urmeze profesii după vocația și puterea ficăruia și mai ales după necesitatea actuală a societății. Nu este îndeajuns să știi ce vrei, fiind logic, că trebuie să vrei ce poți. Adică, aspirațiile tale să nu depășească puterile de pricere și posibilitatea de afirmare. Să ai chemare pentru ceea ce vrei să devii în viață. Să-ți confrunți dorința cu realitatea existentă în societate. Pasiunile dau sufletului omnesc o nouă existență doar când natura pasiunii se potrivește cu puterea ei de realizare. Și mai ales să poți ce trebuie, de ce are o stringentă necesitate societatea în momentul actual. Orientarea fiecărui absolvent trebuie făcută cu multă răbdare, chib-

zuință, înțelepciune și dezvoltură. Să nu se precipitească nici un efort pentru această problemă majoră din viața fiecărui elev, ce-i va defini viitorul.

Într-o situație contrară ar fi păcat ca la terminarea unui nou ciclu de învățământ, absolvenții, în loc să se bucure pentru reușită și să continue activitatea practică de formare a deprinderilor, să fie „răsplățiți” cu un banal și nedorit ajutor de șomaj!

Cui servește acest lucru? Suntem conștienți că nici societății și cu atât mai mult nici proaspătului absolvent. Derularea în acest fel a faptelor ar echivala cu tăierea aripilor puilor de păsări ce învață să zboare. Să ne ferim să ajungem în situația ca tristețea, dezamăgirea, insatisfacția și nemulțumirea să constituie sentimentele absolventului la începutul carierei în viață, când dorința de realizare și de afirmare e mai mare ca oricând.

Să creăm copiii și adolescenții noștri dreptul la vis și împliniri. Să le călăuzim zborul spre dorința de afirmare și făurirea unei societăți dorită de strămoșii noștri. Mult succes, dragii noștri absolvenți, drum bun spre năzuințele voastre descătuate de prejudecăți și ipocrizie.

Prof. LIVIU LUCACIU,
Baia de Criș

Fața nevăzută a comerțului

Multitudinea neregulilor în activitatea comercială nu mai surprinde pe nimeni, iar formele de manifestare sunt dintre cele mai felurite. Ce se întâmplă însă în „spatele ușilor închise” rămâne o întrebare izvorâtă din realități triste, în care mulți dintre noi devenim victime ale unor motivații ieftine.

Dintre numeroasele cazuri depistate numai în luna mai de către Oficiul Județean Hunedoara pentru protecția cumpărătorului, am reținut câteva:

- La magazinul alimentar nr. 11 Simeria s-a comercializat salam vânătoresc sub denumirea de salam de vară — cazul fiind preluat de Poliția Simeria pentru cercetare.
- S.C. „Cetate” S.A. Deva a comercializat smântână în afara termenului de garanție, situație similară constatându-se la S.C. „Serv Com Alexandra” SRL Deva, cu pastă de miți, S.C. „Sava Exim” SRL — Deva — cârnaț Turf, S.C. „Jessica Impex” SRL Deva — arahide și crenvurști, S.C. „Arta Com” SRL Deva — ciocolată import Turcia, S.C. „Prest Com Rusca” SRL Hunedoara — preparate din carne, magazinul 24 Petrila — mușchi file afumat și mușchi Montana. De asemenea, la „Prod Com” SRL, S.C. „Cicol-CI” SNC Hunedoara și S.C. „Prestcom” Rusca s-a comercializat bere indigenă fără etichetă cu elemente de informare și caracterizare a produsului.
- Din categoria produse-

lor nealimentare, S.C. „Eurovenus” Deva și S.C. „Apro Tera” Simeria au comercializat utilaje agricole și remorci auto cu abateri de la caracteristicile declarate, fără documente de certificare a calității și instrucțiuni de utilizare.

În toate cazurile, în raport de gravitatea faptelor, s-a dispus retragerea sau oprirea temporară a produselor de la comercializare, suma totală a mărfurilor puse sub semnul întrebării ridicându-se la aproximativ 80 milioane de lei.

CORNEL POENAR

Ați întâlnit acest gen de ofertă, nu? Este adesea prezentă în rubricile publicitare ale ziarelor, în emisiunile cu același caracter ale radioului sau televiziunii.

Ca să nu greșim în afirmațiile pe care le facem în legătură cu acest gen de ofertă, am întrebat pe un specialist în finanțe: „Fiți amabil, cum trebuie înțeles acest adaos comercial zero?” Răspunsul a fost de zărmant de simplu: „Asta înseamnă că ofertantul, un engrosist de regulă, își scoate pe alte căi cheltuielile”. Mai să fie! Aștia, mi-am zis, sunt niște binefăcători, o adevărată mană cerească pentru cumpărător. Nepretinzând en-detaillistului să-i cedeze nimic din cei 30 la sută adaos comercial la care



Azi există organisme guvernamentale și neguvernamentale pentru protecția handicapatilor. Fără a dori să supărăm pe cineva, ne întrebăm de ce copii ca cel din imagine mai pot fi văzuți pe străzi, în fața bisericilor, cerșind. Cine se află în spatele acestor copii pe care îi folosesc ca aducători de venituri și nu beneficiază de o protecție reală?

Foto PAVEL LAZA

BĂGĂREȚUL

Este liderul organizației județene a unei formații politice ce se consideră alcătuită din elitiști. Membrii organizației respective — vorba unui distins senator ce și-a lăsat recent mustața — încap într-un microbuz. În virtutea locului ce-l ocupă, este invitat la tot felul de manifestări politice și nu numai. Și sunt puține evenimente numite de la care lipsește. Și, în fond, asta nu-i rău. Rău este credem altceva, și anume că se bagă cu insistență în discuțiile ce se poartă, fie că se pricepe sau ba. Fie că este vorba de democrație, fie de agricultură, ori că se discută despre problema națională, ori de politica externă, de ecologie sau probleme economice, domnul în cauză nu scapă ocazia să ia cuvântul. Și vorbește, vorbește încât ai impresia că nu i se mai termină cuvintele. Ce spune nu importă, căci vorbele lui sunt aceleași, un amalgam de ziceri fără urmă de idee. Rareori ceea ce spune se încadrează sau măcar se apropie de tema manifestării sau de problema pusă în discuție. De cele mai multe ori cuvântările sale se potrivesc precum o frecție la un picior de lemn. Dar pe el asta nu-l

dezavantajează. Ascultându-l, ai impresia că nu vorbește ca să spună ceva, ci numai pentru a se afla în treabă, să se audă vorbind. Și este foarte mândru de treaba asta, încât se umflă în pene precum un curcan ce se învârte pe lângă curcă. Altfel zis, el se bagă în discuții deși — poate știe, sau poate nu — nu fierbe oala lui. Auzindu-l vorbind și alaltăieri, și ieri, și azi, și mâine, stai și te întrebi: ce-o fi cu omul ăsta? Îl mănâncă limba sau pur și simplu vrea să toace timpul altora și nu puțin din el? Mai că-ți vine să-i zici de la obraz și nu pe ocolite, cum îi spune ardeleanul unui asemenea tip:

— Stai, domnule, în banca ta, că habar n-ai!
Să-i spunem așa ceva?
Să nu-i spunem?

TRAIAN BONDOR

UN HUNEDOREAN VA STUDIA LA BRUXELLES

(Urmare din pag. 1)

care-și va achita taxele de școlarizare, cazarea și masa. Succesul studentului devenea și prilej de bucurie nu doar pentru el și cei apropiați, ci pentru noi toți. Încă

unul din tinerii noștri face dovada inteligenței acestui popor, seriozității școlii românești. E reconfortant să știi că alături de copiii noștri, care sunt mereu pe primele locuri la olimpiadele internaționale de

științe exacte sau la întrecerile de gimnastică, alți tineri ies în lume. Ne prezintă lumii altfel decât o națiune care deține supremația în privința numărului de copii handicapați și bolnavi de SIDA.

ai unor mărfuri de import puteți depune mărturie că nu face. Nu ne mai rămâne decât să-i mulțumim engrosistului pentru bune intenții. Da, dar și drumul

că-i aprovizionează în gros. Dar el vinde cu adaos comercial zero. Filantropie curată. Nu ne mai rămâne decât să credem că n-a făcut cu marfa respectivă nici un fel de cheltuielă. Vama l-a scutit de taxe, cărașul l-a servit pe verșie, repetatele manipulări se fac nu cu muncă salariată, ci cu voluntară etc. Nu merge! Prea ar fi de ochiată. Îmi revine în minte explicația specialistului în finanțe: „Asta înseamnă că-și scoate cheltuielile pe alte căi”. Pe care căi? Poate cineva să-mi spună, ca să nu mor prost? Pe cineva el „trage în piept”, vorba românului. Pe cine? Teamă-mi e că tot pe bugetul statului îl trage. Că de noi, cumpărătorii, are detailistul grijă.

ION CIOCLEI

„Adaos comercial zero”

plătit engrosistului. Naiv mai sunt! Care comerșant scapă din mână o asemenea câștigă? „Dacă am luat marfa cu adaos comercial zero de la engrosist ăsta este bussinesul meu, n-am să mă apuc să fac poimeni cu el”. Și nu face; dumneavoastră care citiți aceste rânduri și sunteți din când în când și cumpărători de la buticuri

către infern e pavat cu bune intenții așa că... Prin urmare engrosistul are cheltuieli de achiziție de la furnizorul din import, taxe de vamă, cheltuieli de manipulare, cheltuieli de regie. Pe toate acestea, plus un oarecare profit ar trebui să se recupereze de la cei cărora le percepe o parte din adaosul comercial, prevăzut de lege pentru

Ședința Comisiei administrative a județului Hunedoara

La ședința Comisiei administrative a județului, care a avut loc vineri, 11 iunie, pe ordinea de zi au figurat trei probleme: principalele aspecte ale asistenței medicale; acțiunile organizate pentru protecția patrimoniului public și combaterea corupției; aprobarea completărilor la programul de lucrări și activități pe anul 1993.

În planul asistenței medicale din județ, în etapa actuală, apreciată ca fiind de urgență, trebuie urmărite două obiective importante. Primul îl constituie stabilizarea a ceea ce există pentru a păstra asistența sanitară la nivelul actual și a asigura prevenția. Al doilea mare obiectiv este introducerea reformei în asistența primară. Informarea a subliniat deteriorarea indicilor demografici față de anul 1992, când ei s-au situat sub media pe țară, în acest an natalitatea fiind în scădere, iar mortalitatea în creștere. Trecerea unităților sanitare din luna mai în administrarea consiliilor locale a creat unele desincronizări, dar lucrurile au o tentă pozitivă, după un demaraj greu. A început reorganizarea dispensarelor rurale, grație împrumutului acordat de Banca Mondială. Domeniul farmaceutic s-a privatizat într-un procent ridicat. Din păcate, farmaciile particulare s-au lovit de un blocaj financiar, Direcția Sanitară nerambursându-le 143 milioane lei și existând posibilități reduse de diminuare a acestor sume.

S-a apreciat că există probleme presante incluse în planul priorităților activității sanitare. Și a nume reorganizarea asistenței de urgență la parametri calitativi de nivel internațional; urmărirea programului de reabilitare a dispensarelor rurale; aprovizionarea farmaciilor; încheierea acțiunii de eliberare a carnetelor de sănătate; preluarea unor unități de interes județean sub patronajul Consiliului județean; intensificarea măsurilor de supraveghere

a condițiilor igienico-sanitare în perioada caldă, pentru a se evita îmbolnăvirile în masă.

La punctul doi al ședinței au fost prezentate acțiunile desfășurate de organele abilitate pentru descoperirea actelor nelegale. Informarea Direcției Generale a Controlului Financiar de Stat a arătat că din controalele făcute la peste 2000 de agenți economici și peste 5000 persoane fizice, s-a constatat necunoașterea legislației fiscale și interpușterea ei în defavoarea bugetului; operațiuni încorecte (raportări de venituri neconforme cu realitatea); comercializarea unor mărfuri fără documente legale de proveniență; funcționarea fără forme legale ș.a. S-au găsit nereguli la Alimserv SRL Deva, Dorina Comp SRL Deva, RAH Petrosani, Siderurgica SA Hunedoara, Combor Orăștie, Casial SA Deva, Horticola Deva, Diamant Petrosani, Haber SA Hațeg.

După prezentarea unor cazuri grave de încălcare a legii, a unor situații în care tot mai mulți agenți economici sunt „agresați” din exterior cu ajutorul unor complici interni, informarea Inspectoratului Județean de Poliție a precizat și cauzele creșterii stării infracționale. În primul rând reducerea producției de bunuri, prețurile mari și degradarea actualului de conducere, ca urmare a trecerii de la economia centralizată la cea de piață. Apoi lipsa de continuitate a actului decizional prin dezintegrarea sistemului centralizat, desființarea sistemului de control, vidul legislativ și scăderea nivelului de trai.

Comisia administrativă a județului a aprobat completările la programul de lucrări și activități pe anul 1993, urmând ca la viitoarea sa ședință, din 3 septembrie, să analizeze pregătirea noului an școlar; aplicarea Legii 18, a fondului funciar în județul nostru și măsurile de protecția consumatorului.

VIORICA ROMAN

Autobuz fără scaune

Consiliul local din comuna Râu de Mori a cumpărat de la R.A.G.C.L. Hunedoara un autobuz în dorința de a asigura transportul oamenilor spre alte localități. A achitat pentru respectivul mijloc de transport suma de 123 000 lei. Autobuzul este în stare de funcționare, dar nu poate fi folosit deoarece nu are scaune. Iar aceste scaune se află încă la R.A.G.C.L. Hunedoara care însă — deși a fost deseori solicitată — refuză să le trimită la Râu de Mori. Oamenii din conducerea respectivei unități ar putea fi mai operativi.

(TR. B)

Constructorii hidrocentralei de pe Râu Mare-Retezat, care au înălțat salba de hidrocentrale din frumoasa Țară a Hațegului, aveau un sprijin considerabil în Secția de producție industrială din Hațeg, care executa lunar un mare volum de reparații, piese de schimb, instalații și echipamente.

— Și acum lucrăm pentru ei, însă mult mai pu-

Activitatea constructorilor este condiționată de această instalație. Dl ing. Ioan Radu, directorul Sucursalei Râu Mare-Retezat, din cadrul S.C. „Hidro-construcția” S.A. București, ne ajută mult, dar ne și cere.

— Iar colectivul secției se mobilizează?

— Da, în general au rămas în secție oameni serioși și bine pregătiți pro-

S.P.I. Hațeg există, oamenii muncesc

tin — releva dl ing. Cornel Hălmași, șeful acestei secții. Cum se știe, constructorii de pe Râu Mare au trecut de câteva timp la obiectivele de pe Strei, însă reducerea masivă a investițiilor hidro-energetice în întreaga țară afectează și amenajările din această zonă. O serie de lucrări începute treneză, unele merg extrem de încet, iar la altele s-a renunțat. Totuși, se mai lucrează. Și noi mai lucrăm.

— Ce anume?

— Reparăm motoare electrice, transformatori și convertizori de sudură, mașini de încălzit, coloane telescopice, ciocane de abataj, alte echipamente miniere, dar și buldozere, excavatoare, utilaje din cele trei stații de sortare proprii. De asemenea, executăm o gamă diversă și complexă de confecții metalice — cindre pentru excavatori, tuburi de aeraj, acoperișuri pentru centrale, panouri de betoane, lucrări de tinichigerie industrială. Avem în fază avansată de execuție o cameră spirală pentru microhidrocentrala de la Bucium, care trebuie finalizată la sfârșitul acestei luni (iunie a.c. — n.n.).

fesional, care depun eforturi în muncă, realizează lucrări de calitate. Sigur, mai sunt și discuții, pe unii preocupându-i mai mult noile posesii agricole, mai ales că salariile pe care le putem acorda sunt destul de modeste față de alte categorii profesionale.

— Dar activitatea economică, în ansamblu, cum se prezintă?

— Acum, mai bine decât la începutul anului. Adică, suntem în continuă redresare, în funcție de activitatea și de solicitările din șantier. Iată, în luna mai, de exemplu, cu cele trei stații de sortare — de la Subcetate, Plopi și Pui — am realizat o producție de 30 de milioane de lei, stația de la Subcetate depășindu-și cu mult programul stabilit. De asemenea, atelierul de confecții metalice, care are și disponibilitate tehnică și umană și un număr destul de mare de comenzi, a înregistrat o realizare de peste 20 milioane de lei. Sperăm că, în continuare, să ne intensificăm activitatea, să dăm un sprijin mai susținut și mai eficient constructorilor, să ne menținem colectivul și unitatea.

DUMITRU GHEONEA

Cum se vor desfășura competițiile juniorilor la fotbal în ediția 1993/94?

În vederea întăririi continuității pregătirii și creșterii formei sportive a tinerilor fotbaliști, F.R.F. și asociațiile județene de fotbal vor organiza campionatul acestora după următoarele criterii.

La competițiile oficiale ale juniorilor, ediția 1993/94, au obligația de a participa toate cluburile și asociațiile care au echipe de seniori în Divizia Națională, diviziile A, B și C.

1. Campionatul juniorilor născuți după 1 august 1975 (18 ani) se organizează de către asociațiile județene de fotbal și echipele campioane vor participa la etapele interjudețene, zonale, semifinale și finale.

— Participă obligatoriu echipele de juniori ale asociațiilor și secțiilor de fotbal ce activează în Divizia C. Asociațiile județene de fotbal au obligația de a înscrie în această competiție toate unitățile sportive, indiferent de categoria în care activează, la solicitarea acestora.

2. Campionatul juniorilor născuți după 1 august 1976 (17 ani) se organizează de către Comisia Centrală de Copii și Juniori din cadrul F.R.F. și participă obligatoriu echipele din Divizia Națională, diviziile A și B.

Pot participa pe bază de înscriere nominală și

alte cluburi și asociații sportive afiliate la F.R.F. pe baza unei cereri tip, ce se găsește la asociațiile județene, și care vor fi înaintate la F.R.F. până la 20 iunie 1993.

3. Campionatul junio-

organizează de către asociațiile județene de fotbal și participă în mod obligatoriu echipele cluburilor ce activează în diviziile Națională, A și B, cluburile sportive școlare și unele echipe din Divizia C,

obligatorie pentru toți jucătorii de fotbal — acestea făcând parte integrantă din echipamentul regulamentar de joc.

O nouă precizare făcută de forul internațional al fotbalului prin Decizia 13: Antrenorul poate să dea instrucțiuni tactice în timpul jocului. Totuși, antrenorul și ceilalți oficiali trebuie să stea în limitele suprafeței tehnice, acolo unde o astfel de suprafață există și trebuie să se comporte tot timpul de o manieră corectă! În fotbalul de performanță, unde este delimitată o astfel de suprafață tehnică, aceasta poate fi definită în felul următor: lungimea băncii jucătorilor de rezervă plus un metru de fiecare parte și un metru în fața acestora, paralel cu limita de margine.

Acum o să vedem dacă nu se lungesc băncile de la unele cluburi care le au puse pe pistă! (Vasile Nemeș, colaborator).



rilor născuți după 1 august 1977 (16 ani) se organizează de către asociațiile județene de fotbal (cu finală pe țară) și participă obligatoriu echipele cluburilor ce activează în diviziile Națională, A și B, precum și cluburile sportive școlare, la care pot participa pe bază de înscriere nominală și alte cluburi și asociații afiliate la F.R.F. din cadrul Asociației județene de fotbal.

4. Campionatul juniorilor născuți după 1 august 1978 (15 ani) se organizează de către Comisia Centrală de Copii și Juniori din cadrul F.R.F. și participarea este obligatorie pentru echipele cluburilor ce activează în diviziile Națională, A și B. Pe bază de înscriere nominală pot participa și alte cluburi și asociații afiliate la F.R.F.

5. Campionatul juniorilor născuți după 1 august 1979 (14 ani) sau mai tineri (cu finală pe țară) se

faza județeană.

6. Cupa speranțelor pentru copii născuți după 1 august 1982 și 1 august 1983 se organizează de către Comisia Centrală de Copii și Juniori și poate participa pe bază de înscriere nominală la asociația județeană de fotbal până la data de 15 octombrie orice club sau asociație afiliată la F.R.F.

Alte precizări din partea forurilor fotbalistice pentru anul competițional 1993/94 stipulează că începând cu noul tur al campionatelor de fotbal, purtarea apărătorilor de protecție pentru tibie este

BANCA AGRICOLĂ — S.A. SUCURSALA JUDEȚEANĂ HUNEDOARA ANUNȚĂ

persoanele fizice și juridice care au cumpărat acțiuni de la Banca Agricolă — S.A. că sunt rugate să se prezinte la ghișeele sucursalei și filialelor unde au făcut subscripțiile pentru a-și ridica bonificațiile (38 la sută) aferente sumelor vărsate în anul 1992.

Până la 30.06.1993, data încheierii subscripției publice, îi așteptăm și pe alți doritori pentru a deveni acționari ai Băncii Agricole — S.A. care continuă să vândă încă 400 000 acțiuni nominative în valoare de 5 000 lei fiecare, în titluri cumulative de 25 000, 50 000, 100 000 și 500 000 lei.

Acțiunile vă conferă dreptul la dividende și dreptul la vot în adunările societății.

Acțiunile vor putea fi valorificate pe piața financiară.

Orice persoană fizică sau juridică din țară sau străinătate poate deveni client și coproprietar al Băncii Agricole, care este:

- societate bancară cu o vechime de peste 120 de ani;
- banca cu cea mai mare rețea de subunități din România și cu un personal calificat și competent;
- banca cea mai solicitată de întreprinzătorii particulari;
- banca cu cea mai mare cifră de afaceri;
- banca înscrisă în circuitele internaționale;
- banca ce finanțează proiecte de investiții și din credite BIRD — BERD.

(455)

UNIVERSITATEA SIBIU NOU

PENTRU ABSOLVENȚII DE LICEU În anul universitar 1993—1994 COLEGIUL UNIVERSITAR TEHNIC MEDIAS pregătește specialiști în următoarele profile:

- a — Producerea, transportul și distribuția gazelor
 - b — Administrație și servicii cu publicul
 - c — Chimia silicaților
- Durata studiilor este de 3 ani, cursuri de zi.

Studentii merituosi vor beneficia de burse pe durata studiilor, iar cei din profilul gazier (a) pot încheia contracte cu subunitățile ROMGAZ prin care li se vor asigura locuri de muncă după absolvirea studiilor.

Relații suplimentare la telefon 092/812262, int. 134.

ZILNIC TOATE TRASEELE ACOPERITE

În ziua documentării noastre în Autogara Deva era de serviciu dl Augustin Munteanu, șef de tură.

— Câte autobuze active ați avut astăzi? — întrebăm.

— 39 — ni se răspunde.

— Toate traseele sunt acoperite?

— Bineînțeles. Acolo unde este nevoie, în funcție de numărul călătorilor, punem dubluri.

— Dar în caz că un autobuz cade pe traseu?

— Avem rezervă. O trimitem urgent la locul respectiv. Facem totul pentru a-l servi cât mai bine pe toți cei care călătoresc cu autobuzele „Coratrans”.

(GH. I. N.)

de rutină al pașapoartelor la intrarea în vămile ungară, slovacă și poloneză, iată-ne, în sfârșit, în Varșovia. Gândul la un duș, la o masă caldă și un somn reconfortant ne menținea încă optimismul. Numai că,

Așa cum unii de-ai noștri au sesizat gestul, la fel putea fi observat și de către cei care ne-au găzduit. Oare ce părere și-au făcut? Nu-l interesează chiar deloc pe cei care s-a pretat la așa ceva? Ar fi cazul să-l

sări, cu scop exclusiv comercial, într-un obicel. Păcat că se generalizează, că se acceptă această idee. Este momentul unor semnale de alarmă. Să nu uităm că avem nevoie și de altceva: de relaxare și de hrană spirituală, de cunoaștere, nu doar a piețelor și bazarurilor, ci și cel puțin a unor edificii importante, a parcurilor marilor capitale europene. Nu-i posibil ca de-a lungul a peste 1000 de kilometri să nu auzi o vorbă privind itinerariul, să călătorești doar cu gândul la cumpărături și la afaceri. Să nu uităm că „omul sfintește locul”, în cazul nostru cuvântul „omul” putând fi înlocuit cu „ghidul”. Să pretindem organizatorilor de excursii serviciul pe măsura costului lor. Ar trebui să nu se ignore faptul că serviciile, calitatea lor constituite de fapt coloana vertebrală a turismului. Cel care găndesc doar la propriile beneficii, nu fac decât să creeze nemulțumiri, să aducă deservicii firmei pe care o reprezintă. Și, bineînțeles, antipublicitate. Credem că nici o societate comercială nu-și dorește așa ceva.

ESTERA SINA

DEVA—VARȘOVIA ȘI RETUR...

din toate acestea, puține s-au concretizat. Am avut, ce-i drept, câte un loc spre a ne odihni la orizontală. În rest... noroc cu pachetul de acasă. Era și apă, dar rece. Și cum n-aveam de-ales, adică, cum nu? Ne-am ales totuși cu o răceală zdravănă. De la baie lipsea cel mai elementar și „igienic” obiect. Gurile rele spun că cineva fusese văzut cu micul baloți transportându-l la autocarul nostru. Frumos, nu? Un gest despre care s-ar putea comenta în detaliu.

intereseze pentru că pe cetea rușinii era aplicată oricum pe întregul grup. ...Există părerea aproape generală că de fapt turismul nostru extern înseamnă „excursii comerciale”; că va trebui să treacă cel puțin unul-două decenii până la pretenția de excursie în adevăratul ei înțeles. E adevărat că toată lumea, fără excepție, a făcut cumpărături. E firesc, mai ales dacă găsești obiectul dorit, în condițiile de preț și calitate acceptabile. Unii au transformat însă aceste depla-

Cu „Mondo-Turism” costă 20 500 lei, plus 20 de mărci (plus alte 5 DM din cele 20 și iar 20, percepute pentru „cauțiune”). Mult prea mult pentru unii, floare la ureche pentru alții. Dar asta-i altă poveste... Și iată-ne la drum. Deva — Varșovia, dus-întors, în patru zile. Impresii? Multe. Bune și rele, dar mai ales rele. Dar să începem cu cele pozitive: autobuz confortabil, cu scaune rabatabile și aer condiționat, muzică de calitate, doi conducători auto, oameni cu experiență, serioși, obișnuiți cu asemenea trasee lungi. Ghid? Fără. Adică era, dar ca și cum n-ar fi fost. Nu s-a prezentat, nu s-a oboșit să ne dea vreun detaliu de nici o natură cu privire la localitățile și traseele parcurse, să atenționeze grupul că se apropie vama și, deci, mai multă ordine și nici să justifice negru pe alb cheltuielile „suplimentare”, ca și cum n-ar fi fost de-a-juns plata excursiei. O singură dorință avea, pe care a exprimat-o cu glas tare: „Fără certuri, fără scandal...”

În fine, după 24 de ore de mers fără evenimente deosebite, doar controlul

Mica PUBLICITATE

ANIVERSARI

• Dragă Balint Kinga, astăzi când împlinesti 1 anisor, îți doresc ca un dulce și suav soare să-ți lumineze calea și inima. Cu dragoste de tată. Paul. (7486)

VANZARI COMPARARI

• Vând apartament central, 2 camere, în Orăștie, și un televizor color stereo nou. Informații telefon 642657.

• Vând Dacia 1100 și Fiat. Deva, telefon 617593.

• Vând apartament, parter, 2 camere, confort I, stare excepțională, telefon instalat, Hunedoara, zona gării, preț convenabil. Relații la telefon 811879, după ora 16. (7405)

• Vând casă în Simeria, central, 5 camere, 2 băi, dependințe, încălzire centrală. Informații Simeria, 661144. (7414)

• Vând casă, grădină, garaj, imediat ocupabilă. Relații Deva, str. Al. Paraului 16. (7411)

• Vând apartament 2 camere, Bălcescu, bl. 2, sc. C, et. 2. (7418)

• Vând autocamion SRD descompletat, 5 tone, sat Mănerău, nr. 79, telefon 716577, Toma Iia. (7349)

• Vând apartament 2 camere. Telefon 621353, orele 16-22. (7343)

• Vând țigla, telefon 660072, Simeria. (7341)

• Vând porumb boabe, remorcă ARO, piese pentru Opel. Telefon 628763. (7408)

• Societatea Internațională Import-Export SRL din Sibiu, cu sediul în str. Băii, nr. 11, telefon 092/413324, anunță că începând cu luna iunie 1993 funcționează în municipiul Deva, str. Zona Gării, bl. 33, ap. 43 sau 44, un birou de intermediari vânzări - cumpărări auto. Societatea întocmește actele necesare înmatriculării autovehiculelor. Program între orele 17-20. Informații telefon 095/618101, după ora 17. (7422)

• Vând Dacia 1310, stare foarte bună. Relații la telefon 661606, zilnic între orele 7-8 și 21-23. (7095)

• Vând două chioșcuri metalice, preț convenabil (negociabil). Tel. 619493. (7471)

• Vând urgent microbuz tip dublă Peugeot J5, Diesel, cu 5 viteze, an fabricație 1986, vama plătită, stare ireproșabilă. Simeria - Biscaria, 90. telefon 661316. (7459)

• Vând caroserie Trabant completă, stare bună și diferite piese. Telefon 617541, după ora 19. (7419)

• Vând foarte urgent video Orion, sigilat, 128000 lei, negociabil și teren pentru cabană zona Cozia, 42 ari, 619460. (7420)

• Vând 1000 kg grâu, Simeria, telefon 660014. (7421)

• Vând societate regim limitat completă, vând Fiat 1300 complet avariata, înmatriculat. Relații telefon 612120. (7439)

• Vând canapea - colțar, nouă, patru piese, preț convenabil. Brad, telefon 650270, orele 17-21. (7435)

• Vând apartament 2 camere, parchetat. Deva, Micro 15, telefon 625803. (7437)

• Vând casă în Birtin și garsonieră în Brad. Informații Brad, str. Tioarei, nr. 9, familia Pleșa. (7433)

• Vând tractor U 530 (senile) pentru zonă deal și munte, 430 ore funcționare (motor Fiat în 3), vizibil str. N. Grigorescu, nr. 31 (spre abator), an fabricație 1990. Informații telefon 613560, orele 21-24. (7438)

• Vând 2 tone grâu. Informații la telefon 660724, după ora 16. (7426)

• Vând apartament trei camere parter cu mari posibilități pentru sedlu societate. Orăștie, informații 641556, orele 18-20. (7025)

• Vând garnitură hol Daniela (2 fotolii + canapea) și colțar Elvira (colțar + masă). Telefon 615897, după ora 20. (7477)

• Vând televizor color nou, Alfa, 61, 200 000 lei. Telefon 619425. (7476)

• Vând mașină înghețată, 2 brațe, negociabil. Telefon 625139. (7475)

• S.C. Orizont Hidro SRL Deva vinde tir Raba, 16 tone, în stare de funcționare, angajează pentru lucrări în Israel zidari, dulgheri, fierar-betonisti, mozaicari și zugravi, contractează și execută lucrări de construcții și instalații în județul Hunedoara. Informații în zilele de luni, miercuri și vineri la telefon 095/622242, între orele 7-9. (7327)

• Vând microbuz Ford Transit, 1980, înmatriculat, Dacia 1300 cu caroserie 1410, și elemente 1310, 1981, cărucior import. Telefoane 611856, 627262. (7472)

• Vând Dacia 1300, stare perfectă. Telefon 612944, orele 16-22. (7454)

• Vând garsonieră, central și apartament 2 camere, Micro 15. Telefon 613743, după ora 15. (7471)

• Vând piese schimb Ford Taunus. Telefoane 625746, 613073. (7470)

• Vând urgent și convenabil Peugeot 305, Comb. Deva, Al. Moților, bl. P 3/3 (lângă strand). (7468)

• Vând Volvo Diesel foarte convenabil. Simeria, telefon 660947, după ora 20. (7465)

• Vând Dacia 1310 TX, an fabricație 1986, Dacia 1310 TX, an fabricație 1988, preț convenabil. Telefon 624761. (7464)

• Vând garsonieră, telefon 625382. (7463)

• Vând televizor color Grundig, telefon 625630. (7463)

• Vând apartament 4 camere, zona Bălcescu vechi sau schimb cu apartament 2 camere + diferență. Telefon 622221. (7460)

• Vând apartament ultracentral. Informații te-

lefoane 612307, 611963, după ora 16. (7352)

• Vând convenabil apartament 3 camere, Micro 15. Telefon 624478. (7440)

• Vând mobilier comercial. Telefon 621668, între orele 8-12, 20-22. (7441)

• Vând apartament trei camere, Simeria. Telefon 660184, orele 17-21. (7442)

• Vând urgent Dacia 1310, preț convenabil. Telefon 616204, după ora 15. (7449)

• Vând IMS Diesel, motor nou, stare excepțională. Telefon 666558, Boz. (7450)

• Vând Dacia 1300, stare foarte bună. Relații zilnic la telefon 617954, după ora 17, Deva. (7334)

• Vând Fiat Uno cu motor rezervă, covor persan 3/2, aspirator R.F.G. Deva, str. Al. Streiului, bl. 82, se. 3, ap. 47, Micro 15. (7483)

• S.G. EUROMARKET SNC Orăștie, str. G. Barțiu, nr. 1, vă oferă în gros, în detaliu televizoare color Spectru, Samsung, aragaze, frigider, congelatoare, mașini de spălat. Telefon 647361. (7484)

• Vând apartament 2 camere decomandate, str. Mărăști, bl. 24, ap. 24, telefon 620505. (7487)

• Vând apartament 2 camere. Informații telefon 628897, orele 12-18. (7485)

• Vând apartament 2 camere. Deva, Micro 15, bl. 48, ap. 62, parter. (7404)

• Vând televizor color, cu telecomandă, informații telefon 723080. (7116)

• Vând garsonieră, confort unu, zona Union, informații Hunedoara, str. Eroilor, nr. 7, bloc 30, ap. 78. (7117)

• Vând Olcit Club, 11 RT, 60 000 km, fabricație 1988, telefon 718026. (7119)

• S.C. Lorein SRL Hunedoara livrează la domiciliu pizza și hamburger, zilnic între orele 10-22, vineri, sâmbătă între orele 10-24. Așteptăm comenzile dv. la telefon 721583. (7120)

• Vând Dacia 1310, Ungaria, 1986, 56 000 km, negociabil, Victor Babeș, 4 telefon 724364. (7122)

• Vând Java 2200 km rulați, Hunedoara, Gh. Enescu, bl. 5, ap. 9. (7124)

• Vând televizor color Samsung, nou, diagonală 51 cm, telefon 728348. (7125)

• Vând garsonieră, confort I, zona Union, telefon 713219, după ora 15. (7126)

• Vând apartament 2 camere, Micro 5, preț negociabil, telefon 722021. (7127)

• Vând urgent garsonieră, confort I, preț negociabil. Relații telefon 724943. (7128)

• Vând apartament 2 camere, Micro 4, informații tel. 716212. (7130)

• Vând Fiat Fiorino, înmatriculat, fabricație 1984. Telefon 721878. (7131)

• Vând tub cinescop, televizor color, diagonală 61, nou, tel. 718014. (7133)

• Vând tractor U 650, nou, 125 ore. Telefon 724271. (7137)

• ARO 244-D, motor Brașov, fabricație 1989, 65 000 km la bord, plus remorcă 1,5 t. de vânzare miercuri, 16 iunie 1993, în parcarei pieței de alimente

Deva, de la ora 9,00 la 16,00; în rest, la adresa Costar Nicoruț Gheorghe, loc. Rîșculița, nr. 103, județul Hunedoara, telefon 651963, Brad, de la ora 8-15, sau la telefon 246, Baia de Criș, fam. Bold, după ora 16. (6463)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

• Schimb apartament 2 camere plus garsonieră, proprietate, cu apartament trei camere, zonă centrală. Telefon 625825. (7443)

• Apartament proprietate, ultracentral, trei camere, Petroșani cu similar sau variante Deva. Telefon 544633, Petroșani, 618929 - Deva. (7338)

• Schimb apartament trei camere, zona Miorița, cu apartament 2 camere, sau garsonieră, plus diferență. Relații telefon 622481. (7412)

• Schimb apartament patru camere, cu două apartamente a 2 camere. Telefon 625630, după ora 16. (7821)

INCHIRIERI

• Caut pentru inchiriere apartament mobilat cu 3-4 camere, etaj I sau parter, zonă centrală. Relații Deva, telefon 620293. (7455)

• Inchiriez apartament tineri căsătoriți cu un copil. Telefon 627746. (7438)

• S.G. SIGMA Motel SCS inchiriază spațiu pentru en gros sau producție, 800 mp. Informații la telefoanele 612661, 614888. (7416)

OFERTE DE SERVICII

• Ofer depozit pentru mic-gros, orele 17-20, telefon 616134. (6457)

• S.C. Școala de șoferi „Horea” Turda S.F.L., cu sediul în municipiul Turda, str. Stadionului, f.n. tel. 095/311618, începe o nouă serie de pregătire a candidaților pentru obținerea permisului de conducere, categoriile A, B, C și E, asigurând cazarea gratuită a cursanților. Cursul începe la data de 15 iunie - 20 iunie 1993. Pentru elevi și studenți mare reducere de preț. (7422)

• Societate comercială angajează absolventă liceu, promoția 1993, pentru activitatea de secretariat. Informații tel. 619490. (7415)

• Importăm la comandă autocamioane, autoutilitare, microbuze și autoturisme, toate tipurile, prețuri avantajoase. Telefon-fax 095/626368. (7428)

PIERDERI

• Pierdut ștampilă societate, IMPEXCOMP, Gemini, SRL Deva. Se declară nulă. (7429)

DIVERSE

• Cu autorizația nr. 8110 din 28.05.1993, eliberată de Consiliul județean Hunedoara, a luat ființă activitatea independentă, reprezentată prin Costanda Ioan, având ca obiect de activitate transport marfă cu autocamion proprietate personală. (7108)

• La autorizația 6445 din 11 martie 1992, reprezentată prin Tăbăcaru Marta, s-a completat obiectul de activitate cu transport

marfă și persoane. (7433)

• Cu autorizația nr. 8124/93, funcționează asociația familială „Bogdana”, în Orăștie, str. Căstăului, nr. 8, cu desfacere produse industriale și alimentare, la domiciliu și ambulatoriu. (7427)

COMEMORARI

• Neștearsă amintire regretatului

SUMAN COSTACHE, la patru ani de la trecerea în neființă. Soția. (7443)

DECESE

• Salariații de la O.R.S.A. Deva sunt alături de colegii lor Mărtinescu Mircea, din Mihălești, la greua pierdere a tatălui și-i transmit sincere condoleanțe. (7461)

• Familia Hocman este alături de familia Cioflică la greua durere pricinuită de decesul celei care a fost

VIORICA OPREA, Sincere condoleanțe! (7457)

• Cu adâncă durere soțul Nicolae, copiii și nepoții plâng trecerea în neființă a soției, mamei și bunicii

VIORICA OPREA, din Sântandrei. Înormantarea are loc azi, la Sântandrei. Familia Cioflica. (7457)

BANCA AGRICOLĂ S.A. DEVA

Bdul Decebal, bloc B
Organizează licitație publică, în data de 21 iunie 1993, ora 10, a 3 buc. autoturisme ARO 244 D.

• 31 HD 724, care se află la Banca Agricolă, Filiala Orăștie

• 31 HD 725 și 31 HD 726, care se află în fața Sucursalei Băncii Agricole Deva.

Pot participa la licitație persoane fizice și juridice interesate care depun la casieria Băncii Agricole Deva o garanție de 10 la sută din valoarea de începere a licitației.

Relații suplimentare sunt afișate la sediul băncii și la telefon 613596. (465)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

TRANSPORTION S.R.L. SIMERIA
Efectuează transporturi interurbane de mărfuri cu autodubă frigorifică sau izotermă de 8 tone.

Tarif negociabil.
Comenzile se primesc la telefonul 661606, între orele 7-8 și 21-23 sau la magazinul alimentar MA-RA, str. Gheorghe Doja (Vânătorilor), nr. 4, Simeria. (4704)

UNIVERSITATEA DE VEST

„VASILE GOLDIȘ” ARAD
ANUNȚĂ

ÎN 15 Iunie 1993
Încep înscrierile pentru concursul de admitere din 8 iulie, pentru facultățile de: **DREPT - ZIARISTICĂ, MARKETING - MANAGEMENT - INFORMATICĂ - COMERȚ INTERNAȚIONAL, MEDICINĂ GENERALĂ, STOMATOLOGIE, FARMACIE, EDUCAȚIA FIZICĂ ȘI SPORT ȘI COLEGIU DE TEHNICĂ DENTARĂ**

Înscrierile se fac în sala din bdul Revoluției, nr. 78, etaj I, zilnic între orele 9-14, iar de la 1 iulie și între orele 15-19.

Diploma de bacalaureat se depune ulterior după admitere.

La înscriere candidații vor prezenta 3 fotografii tip 3/4, buletinul de identitate, taxa de înscriere și un dosar plic.

Relații suplimentare la tel.: 19980 sau 18093, prefix 0966. (461)